



2023年5月19日

各 位

会 社 名 ハウスコム株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長執行役員 田村 穂
(コード番号 3275 東証プライム)

会 社 名 大東建託株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長執行役員 竹内 啓
(コード番号 1878 東証プライム・名証プレミア)

(訂正) 「通期個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年4月28日に開示いたしました「通期個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日、ハウスコム株式会社(証券コード:3275)が開示しております「(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. ハウスコム株式会社 2023年3月期(2022年4月1日~2023年3月31日) 通期個別業績と前期実績値との差異

| | 営業収益 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|----------|---------------|--------------|--------------|--------------|----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前期実績(A) | 11,583 | 347 | 542 | 328 | 42.53 |
| 当期実績(B) | <u>7,262</u> | <u>29</u> | <u>221</u> | <u>127</u> | <u>16.58</u> |
| 増減額(B-A) | <u>△4,320</u> | <u>△318</u> | <u>△321</u> | <u>△200</u> | — |
| 増減率(%) | <u>△37.3</u> | <u>△91.6</u> | <u>△59.3</u> | <u>△61.1</u> | — |

【訂正後】

1. ハウスコム株式会社 2023年3月期(2022年4月1日~2023年3月31日) 通期個別業績と前期実績値との差異

| | 営業収益 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|----------|---------------|--------------|--------------|--------------|----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前期実績(A) | 11,583 | 347 | 542 | 328 | 42.53 |
| 当期実績(B) | <u>7,271</u> | <u>35</u> | <u>258</u> | <u>154</u> | <u>20.11</u> |
| 増減額(B-A) | <u>△4,312</u> | <u>△311</u> | <u>△284</u> | <u>△173</u> | — |
| 増減率(%) | <u>△37.2</u> | <u>△89.7</u> | <u>△52.4</u> | <u>△52.8</u> | — |

以 上